
Die Hubert Schlieckmann GmbH ist seit 1967 ein leistungsfähiges, 
mittelständisches Zulieferunternehmen für namhafte in- und 
ausländische TIER 1- und OEM-Kunden der Automobil- und der 
Elektrogeräteindustrie. Am Standort Marienfeld (ca. 180 Mitarbeiter) 
sowie am Standort in Chomutov/Tschechien (ca. 100 Mitarbeiter) 
fertigen wir ein breit gefächertes und antriebssystem-unabhängiges 
Produkt-Portfolio aus Stahl, Aluminium und Edelstahl unter Anwendung eines breiten 
Technologiespektrums. Innovationskraft, Methodenkompetenz sowie ein Höchstmaß an 
Qualitätsbewusstsein und Kundenorientierung sind unsere entscheidenden Erfolgsfaktoren. 
 
Stellenausschreibung 

 
 

Für unsere Arbeitsvorbereitung/Logistik suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
einen 

Fertigungsplaner / Materialdisponenten (m/w/d) 
in Vollzeit 

 
Ihr Aufgabengebiet:  

 Steuern und Sicherstellen der gesamten Lieferkette vom Lieferanten bis zum Kunden  
 Durchführen der Fertigungsplanung (Anlage und Einteilung der Produktionsaufträge 

bzgl. Fertigungslos und Liefertermin) 
 Erstellen der Bestellungen zur Fremdfertigung (verlängerte Werkbank) bei 

Dienstleistern incl. Disponieren der Transporte mit Spediteuren 
 Durchführen von Kapazitäts- und Auslastungsprüfungen 
 Abschließen von Produktionsaufträgen (Klärung von Soll/Ist-Abweichungen), 

Buchung von Ausschussmengen 
 Überwachung der Liefertreue und Bereinigung von offenen Bestellpositionen bei 

Lieferanten 
 Erstellen von Arbeitsplänen nach Neuteildatenblättern 
 Abstimmen von Lieferterminen und -mengen mit Material-Lieferanten und 

Dienstleistern 
 Informieren der Disponenten bei auftretenden Lieferengpässen und Abstimmen von 

Ausweichterminen und Lieferprioritäten 
 Erarbeiten von Vorschlägen zur Prozessoptimierung in der Disposition und Logistik 

 
Ihr Profil:  

 Abgeschlossene Ausbildung in einem kaufmännischen Beruf 
 Berufserfahrung in der Material- und Fertigungsplanung in einem 

metallverarbeitenden Unternehmen, idealerweise in der Automotivebranche, 
wünschenswert  

 Sehr gute Kenntnisse im Bereich Produktionsplanung und –steuerung für die 
industrielle Serienfertigung 

 Gutes Verständnis für technische und kaufmännische Zusammenhänge 
 Versierter Umgang mit ERP-Systemen (MS Dynamics AX wünschenswert) 
 Sehr gute EDV-Kenntnisse (MS-Office) 
 Organisationstalent, Kommunikationsvermögen, Belastbarkeit und selbstständige 

Arbeitsweise 
 

Unsere Möglichkeiten:  

Sie übernehmen bei uns eine anspruchsvolle Position in einem kleinen Team mit eigenen 
Handlungs- und Gestaltungsspielräumen. Daneben bieten wir Ihnen einen Arbeitsplatz mit 
langfristiger Perspektive und attraktiver, leistungsgerechter Vergütung.  
 

 



Sie haben Interesse in unserem Team mitzuarbeiten? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung 
vorzugsweise per Mail unter Angabe Ihrer Vergütungsvorstellung und Ihres frühestmöglichen 
Eintrittstermins! 
 
Hubert Schlieckmann GmbH 
Personalwesen  
Remser Brook 12 
33428 Marienfeld 
personal@schlieckmann.de 

 
Stand: September 2025 

 
 
 
 
 

 


